

22 апреля – последний день подачи деклараций об объеме розничной продажи алкоголя



Предпринимателям необходимо отчитаться за I квартал 2019 года

Министерство экономического развития и поддержки предпринимательства Кировской области напоминает предпринимателям, осуществляющим розничную продажу алкоголя, о сроках подачи деклараций.

Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи, обязаны декларировать объемы розничной продажи алкогольной продукции и пива. Декларации необходимо подавать ежеквартально не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом. А если последний день срока приходится на нерабочий день, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

— Декларации об объеме розничной продажи алкогольной продукции и пива за 1 квартал 2019 года должны быть представлены не позднее 22 апреля, так как 20 апреля приходится на субботу – выходной день, — напомнила заместитель министра экономического развития и поддержки предпринимательства Кировской области Лариса Агалакова.

За нарушение порядка и сроков подачи декларации, а также искажение информации предусмотрена административная ответственность: на должностных лиц штраф в размере от 5000 до 10 000ч рублей; на юридических лиц – от 50 000 до 100 000 рублей.

— Во избежание применения мер административного характера просим внимательно подходить к заполнению форм деклараций и представлять декларации согласно установленному сроку, — отметила Лариса Агалакова.

Пресс-центр Правительства Кировской области